
Kulturno udejstvovanje zasluži več podpore
Bežigrad sprejel udeležence 4. kulturnega
srečanja gradbenih delavcev Slovenije

Z otvoritvijo slikarske razstave in
literarnim večerom v domu KS Sta-
dion na Staničevi 41 se je v pone-
deljek, 18. oktobra. začelo 4. kul-
turno srečanje gradbenih delavcev
Slovenije.

Udeležence in goste je pozdravil
predsednik bežigrajskega sindikal-
nega sveta Edo Krofl, ki je uvodo-
ma poudaril pomen amaterskega
kulturnega ustvarjanja za razvoj
človeka kot svobodne osebnosti. Ni
naključje, da se je delavska kultura
na Slovenskem pojavila sočasno z
nastankom proletariata. Ko delavci
zaradi pritiska oblasti niso imeli
drugih možnosti izražanja svoje
politične volje, so se združevali v
pevskih in gledaliških skupinah in
drugih kultnrno umetniških druš-
tvih, ki so bila vedno trdnjava de-
lavske zavesti. O tem priča dejstvo,
da je iz njih izšla cela vrsta revolu-
cionarjev. To so vedele tudi oblasti,
ki so njihovo delovanje na vse mož-
ne načine ovirale. Toda delavec se
je v najtežjih trenutkrh vedno zate-
kel k pesmi, poeziji, likovnemu
ustvarjanju, skratka h kulturi, je de-
jal Edo Krofl.

Kljub prisotnosti potrošniške mi-
selnosti, je tudi danes mnogo Ijudi.
ki s kulturnim ustvarjanjem bogati-
jo svoje življenje in življenje sode-
lavcev, je nadaljeval Edo Krofl. To
kulturno udejstvovanje zasluži več
podpore, kot jo ima danes, ko so
mnoga društva prepuščena sama
sebi. Zato amaterski uštvarjalci po-
snemajo tuje vzore in vnašajo v
svojo ustvarjalnost premalo origi-
nalnosti, ki pa je bistvo vsakega
kulturnega udejstvovanja. To pa
gre za roko tistim, ki podcenjujejo
amatersko kulturo, zlasti če izhaja
iz delavskih vrst. Edo Krofl je zaže-
lel udeležencem srečanja uspešno
delo in dobro počutje v bežigrajski
občini.

Nesporno je 4. kulturno srečanje
pnspevalo k razvoju amaterske kul-
turne dejavnosti, ki ima v mnogih
gradbenih organizacijah že lepo
tradicijo. Na literarnem večeru je
sodelovalo 23 avtorjev, na likovni
razstavi pa sodeluje 34 žlikarjev, fo-
tografov in kiparjev

Toda kulturno srečanje ni le
predstavitev ustvarjanja. Literati in
likovniki sosezbrali žedopoldne in
imeli dovolj časa za razgovore o

svojem delu in za pogovor s pisate-
Ijico Miro Mihelič in likovnim kriti-
kom Petrom Krečičem, ki stavodila
literarno in likovno žirijo ter izčrp-
no predstavila svoje vtise o pri-
spevkiK na letošnjem srečanju, kar
je bilo za vse udeležence še poseb-
no doživetje.

Letošnje kulturno srečanje grad-
benih delavcev Slovenije ježe četr-
to. je pa prvič v Ljubtjani in to v naši
občini, ker ga je organizirala IMP-
jeva delovna organizacija IZIP. Be-
žigrajčani so gradbinske kulturnike
iz vse Slovenije (sodelbvali so

predstavniki devetnajstih organiza-
cij) sprejeli odprtih rok in lepo obi-
skali tudi prireditve.

V ponedeljek dopoldne so j iI-
pozdravili tudi vodilni predstavnik
občinske skupščine in družbeno
političnih organizacij. Dobrodošli
co jim je zaželel predsednik izvrš
nega sveta občinske skupščine Ju
rij Zavec.

Cetrto kulturno srečanje se j<
končalo v petek popoldne z revijc
pevskih zborov in glasbenih sku
pin.
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